

C A T R E ,

BURSA DE VALORI BUCURESTI - ATS

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA BUCURESTI

Raport curent conform Regulamentului ASF nr.5/2020

Data raportului : 14.04.2020

Denumirea entitatii emitente: S.C. STICLOVAL S.A.

Sediul social: Valenii-de-Munte, str. Franghesti, nr. 17-19, jud. Prahova

Telefon: 0244/280.928; Fax: 0244/281.993

Codul unic de inregistrare la Oficiul Registrului Comertului: RO 1336115

Numar de ordine in Registrul Comertului: J29/158/1991

Capital social subscris si varsat: 6.329.727,5 lei

Piata reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: BVB - ATS

RAPORT CURENT nr.1 din 14.04.2020

Consiliul de Administratie al S.C. STICLOVAL S.A. VALENII DE MUNTE, cu sediul in Valenii-de-Munte, str. Franghesti, nr. 17-19, jud. Prahova, aduce la cunostinta actionarilor si investitorilor, urmatoarele evenimente :

Avand in vedere REGULAMENTUL ASF nr. 5/2020, publicat in MO nr. 310/10.04.2020,

Fără a aduce atingere drepturilor acționarilor prevăzute de Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și de Legea nr. 24/2017 2 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, pe perioada stării de urgență instituită pentru limitarea infectării cu coronavirusul SARS-CoV-2 în rândul populației, emitentul asigură desfășurarea corespunzătoare a adunărilor generale ale acționarilor, cu luarea în considerare a dispozițiilor prevăzute în Decretul nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, Ordonanța militară nr. 1/2020 privind unele măsuri de primă urgență care privesc aglomerările de persoane și circulația transfrontalieră a unor bunuri, cu completările ulterioare, Ordonanța militară nr. 2/2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanța militară nr. 3/2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19, Ordonanța militară nr. 4/2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19, cu modificările ulterioare, Ordonanța militară nr. 5/2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19, precum și a altor dispoziții ale autorităților statului impuse în această perioadă.

Emitentul STICLOVAL S.A. VALENII DE MUNTE formuleaza urmatoarele :

RECOMANDARI

VIZAND UTILIZAREA MIJLOACELOR ELECTRONICE DE INTERACTIUNE LA DISTANTA CU PRIVIRE LA

ADUNARILE GENERALE :

a) recomandam actionarilor accesarea materialelor aferente adunării generale a acționarilor, în format electronic, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică, prin poștă, servicii de curierat sau ridicării în mod personal, de la sediul societății; Acestea vor putea fi accesate incepand cu data de

17.04.2020 pe site-ul societati noastre www.sticloval.ro , Sectiunea Actionari . Vor putea fi solicitate pe mail printr-o solicitare adresata pe mail : sticloval@bega.ro

b) recomandam actionarilor transmiterea, prin e-mail, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau depunerii în mod personal la registratura emitentului de către acționari **a propunerilor de introducere de noi puncte pe ordinea de zi sau, după caz, a proiectelor de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a fi incluse pe ordinea de zi și a întrebărilor cu privire la adunarea generală a acționarilor;**

c) recomandam transmiterea de către acționari a împuternicirilor generale sau, după caz, a împuternicirilor speciale prin e-mail, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau depunerii în mod personal la registratura emitentului;

d) recomandam actionarilor votarea prin corespondență și, de preferință, prin e-mail, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau depunerii în mod personal la registratura emitentului;

Presedinte al Consiliului de Administratie
Ing. Popescu Ecaterina

